

每年都会发生30余起游客看海被困事件

海边没救生圈,市民难伸援手

本报8月22日讯 (记者 赵郁

苑菲菲) 每年游客被困礁石的事件屡见报端,如果有救生圈、绳索等救护设施,被困游客可以自救或得到岸上市民救助。近日,记者调查发现,前几年在海边护栏上设置的救生圈和绳索多已不在,而在风浪不断的海边游玩的人仍然不少,很容易发生危险。对此,市民呼吁海边救援设施能重新回归。

极地海洋世界附近一男子因涨潮被困礁石,无绳索、救生圈,围观市民多次施救而不得,最终被赶

来的民警救下;东海路附近海域,一市民因浪大被困海中,附近游客虽施援手,但因救援工具有限该市民最终遇难……据青岛边防支队官兵介绍,岛城沿海一线多礁石,游客被困在礁石的情况一般发生在4月至10月份,情侣、钓鱼者、拍照新人受困的比例最高,每年都会发生30余起意外事故。

22日中午,记者来到东海路海边看到,不少游客正赤着脚在防波堤上玩耍,或拍照或抓小鱼小螃蟹,甚至有游客大胆地挽起裤脚不

顾危险向着海边走去。在五四广场海边,记者试图走下防波堤,却因脚下一直打滑未果。附近,不时有游客提着鞋子艰难地爬上堤坝,一名带着3个孩子的女士多次爬坡都因为滑溜溜的海藻未能成功,被困在半中央,后在旁边热心市民的帮助下才爬了上来。

据市民介绍,在2002年英雄葛路因救人遇难后,有关部门曾在海边增设了救生圈、警示语和绳索。但是现在海边护栏上已没有了绳索和救生圈的影子,石柱上“浪大危险请

勿靠近”的字迹也多模糊难辨。“几年前,在滨海步行道一带提供的救生圈就拴在沿海的栏杆上。”

经常参与救援海边礁石被困者的一名急救车师傅也表示,大部分落水者多是因为无救援工具没有及时得到救助,如果海边有绳索、救生圈,那么落水者获救的几率就会很大。

但记者电话咨询了市建管局、海滨风景管理处、市建委和市政公用局,均表示自救设备不在其管辖范围之内。

水杯炸裂烫了手 还让赔杯子钱

本报8月22日讯记者

管慧晓 通讯员 刘克玉

周艳) 一名外地来青的游客在酒店内倒开水时,不料水杯突然炸裂,游客的手被烫了一下,结果到了结账时,游客反而还被加收了10元钱的水杯赔偿款。22日,在崂山消保委的调解下,酒店终于同意退款。

17日,石家庄来青出差的张先生入住崂山区某酒店后,因为口渴便烧了一壶开水。但在向酒店提供的玻璃茶杯倒水时,水还没倒满杯子就突然炸了,还把张先生的手烫了一下。张先生找来服务员告知了这个情况。可第二天结账时,酒店非让张先生交10元钱赔偿杯子,说是依据店规收取。

后经崂山消保委调解,酒店同意全额退款。

外国游客迷路 靠名片求助

本报8月22日讯 (记者苑菲菲 通讯员 姜良)

2名外国游客在市南区新湛一路烧烤摊处迷了路,无奈求助城管执法人员帮忙,却因为满口韩语沟通成了难题。幸亏游客拿出写有汉字的宾馆名片,执法人员才得以将其送回住处。

21日晚11点多,市南城管执法局湛山中队的执法人员,在对辖区新湛路上一处扰民烧烤点进行取缔后,被一男一女两名客人拦住。他们一脸焦急地用韩语对执法人员讲着什么。

对方见执法人员不明白,连忙从包里拿出一张名片,连说带比划地又讲了十多分钟。原来,俩人就住在附近,晚上出来散步时走远了。执法人员便根据名片上提供的地址,将两人送回住处。

急雨突袭

22日傍晚,一场急降雨让不少外出的市民措手不及。据介绍,本周青岛主要降雨过程有两次,分别在22~23日和25~26日。

本报记者 杨宁
摄影报道



8寸×12寸相册缩水一半

婚纱店竟称12寸是指相册翻开的长度

本报8月22日讯 (记者孟艳) 定制单上明明写着相册8寸×12寸大小,做出来后却小了一半。市民陈女士结婚30周年时拍了一套婚纱照,由于相册大小不符,让她非常郁闷。

22日,市民陈女士对记者

表示,7月份是她跟老伴结婚30周年,他们在罗马假日婚纱摄影店拍了一套婚纱照。定制单上写着相册(8寸×12寸),水晶摆件8寸。20日,陈女士的女儿小徐一早赶到罗马假日婚纱摄影店取相册,随后工作人员拿出了相册和水晶摆件,

小徐看了一下,觉得相册非常小,但是也没有多想,当工作人员再去拿底片的时候,小徐忽然看到摄影店展示橱窗里有个7寸×10寸的水晶摆件,随后拿着她的相册过去一比较,发现自己8寸×12寸的相册居然比7寸×10寸的水晶摆

件要小很多。

记者和小徐联系到青岛罗马假日婚纱摄影闺蜜路旗舰店相关负责人郭某,她表示,8寸×12寸的相册就是8寸×6寸的,12寸是指相册翻开后的长度,因为他们是要通开放照片,相册翻开后,就是8寸

×12寸,因为水晶摆件不能折叠,所以7寸×10寸就是实际大小。这个解释让陈女士非常郁闷,明明是8寸×6寸的相册,非要按照翻开相册的大小算,她觉得被骗了。因为女儿已经在领取相册单上签字,也无法再去要求赔偿。